

## નવરાત્રીના ગરબા અને માતાજીની આરતી પણ ચૂંટણી પંચના રડારમાં

સરકારના પદાધિકારીઓ મંચ ઉપરથી પ્રવચન તો નહીં કરી શકે પણ આરતીની રિક્વેસ્ટ પણ સ્વીકારી નહીં શકે, બેનરો તો હરગીઝ નહીં (વિશેષ પ્રતિનિધિ દ્વારા) ગાંધીનગર, તા. ૧૦ નવરાત્રીના તહેવારો દરમિયાન માંડવી કે પાટી પ્લોટમાં ગુજરાતમાં ચાર દિવસ પછી શરૂ થઈ રહેલા નવરાત્રીનો તહેવાર ચૂંટણીની આચાર સંહિતામાં આવી ગયો છે. આ વખતે મુખ્યમંત્રી કે મંત્રીમંડળના સભ્યો કોઈપણ માંડવામાં કે પાટી પ્લોટમાં માતાજીની આરતી પણ કરી શકશે નહીં.

રાજ્યના મુખ્ય નિર્વાચન અધિકારી અનિતા કરવલે કહ્યું હતું કે કોઈપણ પાર્ટીના રાજકીય નેતા કે જેઓ ઉમેદવાર છે અથવા તો રાજ્ય સરકારના મંત્રીમંડળના સભ્ય છે તેઓ નવરાત્રીમાં મંચ ઉપર જઈ શકશે નહીં અને નિવેદન કે અપીલ પણ કરી શકશે નહીં.

નવરાત્રીનો તહેવાર ધાર્મિક આસ્થા સાથે સંકળાયેલો છે અને તેમાં રાજકીય વ્યક્તિઓને સંકળીને રાજકીય પ્લેટફોર્મ બનાવવામાં નહીં આવે તેવી સ્પષ્ટતા ચૂંટણી પંચે કરી છે. પંચની સૂચના પ્રમાણે નવરાત્રીના આયોજકોને પણ જણાવવામાં આવ્યું છે કે

## સે. ૧૫ સાઈ સંકુલમાં ઓલિમ્પિકના સ્ટાન્ડર્ડ મુજબ સ્વિમીંગ પૂલ બનશે

મહાત્મા મંદિર નિર્માણ વેળાએ પ્લાન્ટ ટોડી નંબાયો હતો હવે રેસિંગ, ટ્રેનિંગ અને ફાઈવિંગના ટ્રેક અલગ બનશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ નિર્માણ પામતા સ્વિમિંગ પાકની મહત્વકાંથી યોજનાને લઈ ઇલેવેન્ડ સ્ટેપીંગની કામગીરી શરૂ કરી દેવાઈ છે. જ્યારે અગાઉના વર્ષમાં મહાત્મા મંદિરના નિર્માણ દરમિયાન સે. ૧૫ સાઈ સંકુલ સ્થિત સ્વીમીંગ પુલના તોડી પડયા બાદ હવે બે તબક્કામાં સ્વીમીંગ પુલ બનાવવાની કામગીરી હાથ ધરાશે.

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

## ગરબા કલાસીસના ખેલૈયાઓ નવરાત્રીમાં ગરબે ધૂમવા સજજ

નવરાત્રી શરૂ થવાના આડે હવે માત્ર થોડાક જ દિવસ રહ્યા છે ત્યારે ગરબા કલાસીસના ખેલૈયાઓની ગાડી ટોપ ગીયરમાં ઈનામો જીતવા ખેલૈયાઓ વચ્ચે ખરાબરીનો જંગ જામશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગરબા કલાસીસમાં જાય છે. સેક્ટર-૧ દર્મ ધ-૫ વિસ્તારમાં ચાલતા રીધમ પાર્ટીપ્લોટના ગરબાઓના આકર્ષક ઈનામો જીતી ગરબા કલાસીસના સંચાલક નિરવ લોષ કહે છે કે આ વર્ષે ગૃહિણીઓએ ગરબા શીખવા માટે ખુબ ઉત્સાહ દર્શાવ્યો છે. આથી શહેરમાં વિવિધ સ્થળોએ ચાલતા ગરબા કલાસીસમાં ખેલૈયાઓ ગરબાના જંગ માટે તૈયાર થઈ ચુક્યા છે. અવનવી સ્ટાઈલના ગરબા સ્ટેસ કરી છે. અમારા કલાસીસમાં ૨૩૫ જેટલા



## 'થ' માર્ગને ચકાયક બનાવવા રૂ. ૫.૫૫ કરોડનો ખર્ચ થશે ખાસ મરામત હેઠળ રૂ. ૧૦.૮૫ કરોડના ખર્ચે ત્રણ માર્ગોનું કામ હાથ ધરાશે : સેન્ટ્રલ વર્જને કલર કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ શહેરના મુખ્ય 'થ' માર્ગને ચકાયક બનાવવા ટૂંકમાં કામ હાથ ધરાશે. 'થ' માર્ગ ખ માર્ગ અને રોડ નં. પના નવીનીકરણ સહિતની કામગીરી પાછળ રૂ. ૧૦.૮૫ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવશે. ખાસ મરામત હેઠળ માર્ગોના કામને મંજૂરી આપી દેવાઈ છે. આ દરમિયાન ફૂટપાથ અને સેન્ટ્રલ વર્જને પણ રંગરોપાન કરવામાં આવશે.

શહેરના રોડ નેટવર્કને સુધારી બનાવવા તબક્કાવાર માર્ગોના મજબૂતીકરણનો કામ હાથ ધરવામાં આવે છે. નગરના મુખ્ય માર્ગો સહિત સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગો પણ નિયત સમયના અંતે કામગીરી પીઠ જેવા બનાવવા માટે સુધારણા હાથ ધરવાનું અનિવાર્ય બન્યું છે. જેને અનુલક્ષી

## વાતાવરણમાં પલ્ટો અપોરે ગરમી રાત્રે ઠંડક સવારે ઠંડો પવન શીયાળાની છડી પોકારે છે બપોરના સમયે ગરમીના માહોલથી લોકો પરેશન

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગુજરાતમાંથી ચોમાસાએ વિદાય લીધા બાદ છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી રાત્રે અને વહેલી સવારે ઠંડો પવન ફુંકાવવાનો શરૂ થતાં વાતાવરણમાં પલ્ટો આવ્યો છે. જે કે હજુ બપોરના સમયે ગરમી ચાલુ રહેતા મિશ્ર વાતાવરણ અનુભવાઈ રહ્યું છે.

વરસાદ બંધ થયા બાદ પાછા દિવસો સુધી ગરમી અને આકરા તડકાએ સૌને પરેશાન કરી મુક્યા હતા. જે કે હજુ પણ દિવસે ૩૦ થી ૩૫ ડિગ્રી વચ્ચે તાપમાન રહે છે. આકરા તડકાના કારણે ગરમી ખુબ લાગે છે. પરંતુ જેમ જેમ દિવસ ઢળતો જાય છે તેમ તેમ વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી જાય છે. છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી તો રાત્રે તાપમાનમાં ૨ થી ૩ ડિગ્રીનો ઘટાડો જોવા મળી રહ્યો છે. જેના કારણે મિશ્ર વાતાવરણની અનુભૂતિ થાય છે. દિવસ અને રાત્રીના તાપમાનમાં ૧૬-૧૭ ડિગ્રી જેટલો ફરક રહે છે. આજે ગાંધીનગરમાં દિવસે મહત્તમ તાપમાન ૩૩.૨ ડિગ્રી જેટલું પહોંચ્યું હતું પરંતુ લઘુત્તમ તાપમાન ૧૮.૦ ડિગ્રી રહેતા ઠંડકનો અનુભવ થતો હતો.



કરી તેઓ છવાઈ જવા માંગે છે. નવરાત્રીમાં સતત નવ નવ દિવસ સુધી ગરબે ધુમી ખેલૈયાઓ આનંદ માણે છે. સાથે સાથે આકર્ષક ઈનામો પણ જીતી લે છે. આ ઈનામો જીતી લેવા ખેલૈયાઓ વચ્ચે રીતસર જંગ જામે છે. સતત સાત-આઠ કલાક સુધી ખેલૈયાઓ અવનવી સ્ટાઈલમાં ગરબે ધુમી નિર્ણાયકોનું ધ્યાન આકર્ષે છે. ખેલૈયાઓને આ ગરબાના જંગ માટે તૈયાર કરે છે. ગરબા કલાસીસ હાલમાં શહેરમાં વૈસથી વધુ સ્થળોએ ગરબાના કલાસીસ ચાલી રહ્યા છે. જેમાં ત્રણ-ચાર વર્ષના બાળકોથી માંડીને ઉમરલાયક મહિલાઓ-પુરુષો ગરબા શીખવા આવે છે. ગાંધીનગરમાં રહેતા ઘણા પરપ્રાંતિય યુવાનો પણ ગરબા શીખવા આવે છે. ૭૦ વર્ષના એક માણસે

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

**ભારત સર્વોદય**  
હેન્ડલુમ હેન્ડલુમ  
ભારત સર્વોદય  
હેન્ડલુમ હેન્ડલુમ

**ગાડીની ચાવી ખોવાયેલ છે**  
થ-૫ વિસ્તારમાં માર્ગતિ સ્વીફ્ટ ગાડીની ચાવી ખોવાયેલ છે. સંપર્ક : આર. કે. પટેલ - મો. ૯૮૨૫૫ ૭૪૮૪૬

**વળતર**  
**ઓફર 20%**  
પ્રમદાના કાપ ઉપર  
તા. ૨-૧૦-૨૦૧૨ થી ૧૩-૧૧-૨૦૧૨ સુધી

## ઉમેદવારો મતદારોને મતદાન સંબંધી પ્રલોભનો નહીં આપી શકે

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ રાજ્યના મુખ્ય નિર્વાચન અધિકારી શ્રીમતી અનિતા કરવલે જણાવ્યું છે કે, ગુજરાત વિધાનસભાની સામાન્ય ચૂંટણીઓ આગામી તા. ૧૩ અને ૧૭ ડિસેમ્બરના રોજ યોજાનાર છે. આ ચૂંટણીઓ સુકત અને ન્યાયી વાતાવરણમાં યોજાય તેમજ મતદારો પોતાના મતધિકારનો ઉપયોગ કોઈપણ જાતના દબાણ કે ભય વગર કરી જન-તિનિધિને ચૂંટી શકે તે માટે ભારતીય ચૂંટણી પંચે ઉમેદવારો અને વ્યક્તિઓએ અનુસરવાના માગેદંડક સુચનાઓ જારી કરી છે. ચૂંટણી પંચની આ સુચનાઓનો ચુસ્તપણે અમલ કરવાનો રહેશે. આ નિયમોનો ભંગ એ ઈન્ડિયન પીનલ કોડ હેઠળ નિર્વાચન અધિકારીએ ઉમેર્યું હતું.

શ્રીમતી કરવલે કહ્યું કે, કોઈપણ ઉમેદવાર કે મતદાર, હયાત કે મૃત્યુ પામેલ વ્યક્તિનું નામ કે ક્રાલેનિક નામ અથવા તેનો વેશ ધારણ કરી મતદાન કરી શકશે નહીં. આ અંગે ગુનો સાબિત થશે તો એક વર્ષ સુધીની કેદ અથવા દંડ અથવા બંને-કારની શિક્ષા થઈ શકે છે. ચૂંટણી સંબંધી કે તેના પરિણામને અસર કરે તેવું કોઈ ઉમેદવાર દ્વારા અથવા વ્યક્તિગત ચારિત્ર્યનું હનન કરતું ખોટું નિવેદન કરવું કે જે ચૂંટણી કે તેના પરિણામને અસર કરે તેમ હોય તેના માટે દંડ સાથે સજા થઈ શકે છે એમ તેમણે ઉમેર્યું હતું.

મુખ્ય નિર્વાચન અધિકારીએ

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

**ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ**  
બેપોલો/બેપોલો/સીલેટ કમ્પોઝીટ કમ્પોઝીટ પિસ્કેટા

**અપ્ડેટ્સ**  
સાચ, શક્તિ અને વિશ્વાસ

**શ્રી વેશ્વી ટ્રેડર્સ**  
સાચ, શક્તિ અને વિશ્વાસ



નારોલ પાસે હાલ ચૂંટણી માટેના બોર્ડ, ખેસ, બેનર બનાવવાની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી છે.

## ચૂંટણી ફરજ ઉપરના અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ માટે ટપાલ મતપત્રની સુવિધા

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ભારતના ચૂંટણી પંચે ગુજરાત વિધાનસભાની સામાન્ય ચૂંટણીઓ-૨૦૧૨માં ચૂંટણી ફરજ પરના અધિકારીઓ-કર્મચારીઓ, સૂચનાઓ તમામ પોલીસ અધિકારીઓ-કર્મચારીઓ તથા સંપાદિત કરવામાં આવેલા વાહનોનો પ્રુવર, કંડક્ટર-ક્લીનર્સ તેમના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરી શકે એ માટે ટપાલ દ્વારા મતદાનની વધુ સરળ વ્યવસ્થા સુનિશ્ચિત કરી છે એમ રાજ્યના મુખ્ય નિર્વાચન અધિકારી દ્વારા એક અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું હતું.

રાજ્યના તમામ જિલ્લાઓમાં ચૂંટણી કામગીરી સાથે સંકળાયેલા તમામ અધિકારી-કર્મચારીઓ ટપાલ મતપત્રની સુવિધા સરળતાથી ઉપલબ્ધ થાય એ માટે ચૂંટણી પંચે સમગ્ર-ક્રિયાને વધુ સરળ અને સંકલિત કરી છે. તમામ જિલ્લામાં ટપાલ દ્વારા મતદાનની-ક્રિયામાં એકસુત્રતા જાળવવા માટે ચૂંટણી પંચે વિશેષ સૂચનાઓ જારી કરી છે. એમ યાદીમાં વધુમાં જણાવ્યું છે.

ચૂંટણી કામગીરી સાથે સંકળાયેલા હોય એવા તમામ અધિકારીઓ-કર્મચારીઓને

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**  
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૩૭૦૦૮ (હર) ૨૩૨૬૦૬૫૬  
શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૪૦૦૮, ૯૮૨૫૩૨૧૬૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૨૭  
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈપર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગુણવત્તા (જુલાઈ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલ્વેસ્ટ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ગિલ્ડીંગ મશીનો